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ПРИНЦИПЫ ОТВЕТСТВЕННОЙ ОБРАБОТКИ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ TALLINNA KONTSERDIMAJA AS (КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ ALEXELA).

Действуют с 01.01.2023

ВВЕДЕНИЕ

В настоящем уведомлении описаны ваши права как посетителя или клиента концертного зала Alexela. Это уведомление предоставляет информацию и уведомляет вас о ваших правах в отношении ваших персональных данных и о том, как мы собираем, используем, передаем и раскрываем ваши данные.

Многофункциональный концертный зал Alexela, которым управляет Tallinna Kontserdimaja AS, стремится соблюдать все законы, включая принятый в 2018 году Закон о защите персональных данных (ЗоЗПД), который включает в себя Общий регламент ЕС по защите данных (GDPR) и последующие или заменяющие его поправки. 

Используя наш веб-сайт (www.kontserdimaja.ee) и доступный там интернет-магазин для предварительных заказов (https://www.kontserdimaja.ee/telli-ette/) и посещая наше заведение, вы даете согласие на сбор и использование нами информации способом, описанным в настоящем уведомлении. Если мы изменим наше уведомление, политику и/или процедуры, мы опубликуем эти изменения на своем сайте, чтобы держать вас в курсе того, какую информацию мы собираем, как мы используем ее и при каких обстоятельствах мы можем ее раскрывать. Если вы продолжите использовать веб-сайт и совершать там действия после внесения изменений в настоящее уведомление, будет считаться, что вы приняли измененные условия. Рекомендуем вам добавить наш сайт в закладки и регулярно посещать его.
Цель обработки персональных данных
Концертный зал Alexela обрабатывает персональные данные своих посетителей и клиентов в следующих целях:
Среда бронирования столиков (интернет-магазин — https://www.kontserdimaja.ee/telli-ette/)
Мы собираем в среде бронирования столиков в кафе и местах общественного питания концертного зала Alexela персональные данные лиц и организаций, которые при совершении такого заказа и его оплате дали согласие на использование и обработку предоставляемых в рамках этого данных.
При использовании интернет-магазина обрабатываются следующие персональные данные:
· имя, номер телефона, адрес электронной почты;
· дата, время и место получения товара и услуги в концертном зале Alexela во время выбранного мероприятия;
· номер банковского счета;
· стоимость товаров и услуг и платежные реквизиты (история покупок);
· данные службы поддержки клиентов.
Цели, в которых обрабатываются ваши персональные данные:
· Персональные данные используются для управления заказами клиента, а также для выдачи и подготовки заказанных товаров.
· Данные истории покупок (дата покупки, товар, количество, данные клиента) используются для получения обзора приобретенных товаров и услуг, а также отзывов о покупательском опыте и для анализа предпочтений клиента.
· Номер банковского счета используется для возврата платежей клиенту, а также при необходимости для выплаты компенсаций.
· Персональные данные (адрес электронной почты, номер телефона, имя клиента) используются для решения вопросов, связанных с предоставлением заказанных товаров и услуг (т. е. для поддержки клиентов).
· IP-адрес или иные сетевые идентификаторы пользователя интернет-магазина обрабатываются в целях оказания услуг интернет-магазина как услуг информационного общества и для ведения статистики сетевого пользования.
Правовое основание:
Обработка персональных данных осуществляется в целях исполнения условий и заключенного с клиентом договора о заказе. Обработка персональных данных осуществляется для выполнения юридической обязанности (например, бухгалтерский учет, банковские операции и разрешение потребительских споров).
Получатели персональных данных:
· Персональные данные передаются администратору интернет-магазина, т. е. концертному залу Alexela, а также партнерам, предоставляющим финансовые услуги, для управления покупками и историей покупок и для решения проблем клиентов.
· Бухгалтерский учет интернет-магазина ведет Tallinna Kontserdimaja AS, и персональные данные передаются в целях совершения бухгалтерских операций.
· Персональные данные могут передаваться поставщикам IT-услуг, если это необходимо для обеспечения функциональности интернет-магазина или хостинга данных.
Разрешение споров:
· Разрешение споров, связанных с обработкой персональных данных, осуществляется через службу поддержки клиентов концертного зала Alexela (teenindus@kontserdimaja.ee). Контролирующим органом является Инспекция по защите данных Эстонии (info@aki.ee).
Новостная рассылка
Мы собираем персональные данные с целью отправки новостной рассылки концертного зала Alexela лицам, которые дали на это свое согласие и предоставили следующую информацию: свой пол, предпочтительный язык общения и адрес электронной почты. Лицо может в любой момент отозвать согласие на получение новостной рассылки посредством прилагаемой к ней ссылки. Мы обрабатываем персональные данные, связанные с новостной рассылкой, в течение срока действия данного согласия.
Маркетинг
Мы собираем персональные данные в ходе различных кампаний в социальных медиа, организуемых концертным залом Alexela или нашими договорными партнерами. Персональные данные используются в рамках этих кампаний с согласия лица исключительно в целях проведения розыгрыша товаров и услуг концертного зала Alexela и его партнеров и вручения приза победителю. После достижения этих целей мы удаляем соответствующие персональные данные. Данные маркетинговой кампании мы, однако, храним до конца кампании, но не дольше 3 месяцев. Кроме того, мы обрабатываем персональные данные в рамках своей маркетинговой деятельности в целях повышения посещаемости мероприятий концертного зала Alexela. Обработанные персональные данные хранятся, пока это необходимо в целях их обработки.
Видеонаблюдение
В целях защиты общественной безопасности, а также имущества посетителей и клиентов концертный зал Alexela и партнер, предоставляющий ему охранные услуги, имеют законный интерес к ведению в концертном зале Alexela видеонаблюдения, за которым в режиме реального времени следит работник компании, предоставляющей охранные услуги концертному залу Alexela. Видеоматериалы хранятся в закрытом архиве в течение 30 календарных дней. Видеозаписи, связанные с произошедшими в концертном зале Alexela инцидентами (например, случаи ущерба, нарушения общественного порядка и т. д.), хранятся и обрабатываются по каждому конкретному случаю нашими договорными партнерами и/или на основании законного интереса посетителей, партнеров и клиентов концертного зала Alexela или положений закона. Связанные с этими инцидентами видеозаписи мы храним не более 3 лет с момента окончания расследования инцидента.
Деловые отношения и сотрудничество
Концертный зал Alexela собирает и обрабатывает данные физических лиц, связанных с юридическими лицами, с которыми он состоит в деловых отношениях, для выполнения или обеспечения выполнения соответствующего договора.
Обработчики персональных данных 
Концертный зал Alexela обрабатывает ваши персональные данные в соответствии с требованиями Закона о защите персональных данных. Обработка данных основывается прежде всего на данном вами согласии на обработку сообщенных вами данных. Предоставляя свои персональные данные при пользовании услугами концертного зала Alexela, вы даете последнему разрешение на обработку всех предоставленных данных в объеме и в целях, описанных в настоящей Политике конфиденциальности. Доступ к персональным данным, обрабатываемым концертным залом Alexela, имеет наш поставщик IT-услуг и услуг администрирования сайта. Данные видеонаблюдения обрабатываются охранным предприятием AS G4S Eesti.
Права субъекта данных
Лицо имеет право отправлять запросы по обработке касающихся его персональных данных и требовать исправления или удаления таких данных либо ограничения их обработки. Также лицо имеет право представлять возражения касательно обработки персональных данных и ходатайствовать об их переносе, если это технически осуществимо. Лицо может в любой момент отозвать согласие на обработку персональных данных, обрабатываемых на основании согласия, что не влияет на законность обработки персональных данных, происходившей до отзыва согласия. Физическое лицо имеет право подать жалобу в связи с обработкой персональных данных в Инспекцию по защите данных (www.aki.ee).
Для реализации своих прав в связи с обработкой персональных данных или для получения дополнительной информации, пожалуйста, обращайтесь в концертный зал Alexela по электронной почте info@kontserdimaja.ee. 
Обеспечение безопасности персональных данных
Персональные данные хранятся и обрабатываются в электронном виде и в защищенной среде в концертном зале Alexela в сотрудничестве с договорными партнерами. Доступ к персональным данным имеют только работники концертного зала Alexela и договорные партнеры, которые должны обрабатывать персональные данные в силу договорных обязательств перед концертным залом Alexela. Договорные партнеры обязаны соблюдать правовые акты, регулирующие защиту персональных данных. Со своей стороны концертный зал Alexela утвердил требования по обеспечению безопасности обработки персональных данных посредством организационных и технических мер. Меры безопасности при обработке персональных данных изменяются в соответствии с требованиями закона, а также при необходимости модернизируются и дополняются.


Файлы cookie 

Для обеспечения надлежащей работы веб-сайта веб-сайт концертного зала Alexela и доступный там интернет-магазин для совершения предварительных заказов иногда сохраняют на устройство Пользователя небольшие файлы данных — так называемые файлы cookie. Так делает большинство крупных сайтов.
Что такое файлы cookie?Cookie — это небольшой текстовый файл, который веб-сайт сохраняет на вашем компьютере или мобильном устройстве в ходе вашего посещения. Это позволяет веб-сайту запоминать действия и предпочтения пользователя (например, логин, язык, размер шрифта и прочие предпочтения отображения пользовательского интерфейса) на определенный период. Таким образом, вам не придется вводить их повторно при каждом возвращении. 
Как мы используем файлы cookie? Мы можем использовать файлы cookie и аналогичные инструменты для анализа интернет-трафика, улучшения пользовательского опыта и его персонализации. Также файлы сookie могут использоваться третьими лицами, услугами которых пользуется Поставщик услуг. Используя веб-сайт концертного зала Alexela и доступную там среду бронирования, вы даете согласие на использование файлов cookie.
Как управлять файлами cookie на своем устройстве? Вы можете контролировать и/или удалять файлы cookie по своему усмотрению (см. — aboutcookies.org). Вы можете удалить все файлы cookie, уже имеющиеся на вашем компьютере, и отклонить прочие файлы cookie в любое время, изменив настройки своего браузера (если это позволяет ваш браузер) или прекратив посещение веб-сайта концертного зала Alexela. Определенные функции сайта доступны только при использовании файлов cookie, и если вы решите отказаться от их использования, то эти функции могут стать для вас недоступными. 

Google Analytics и файлы cookie. Концертный зал Alexela может использовать Google Analytics, сервис веб-аналитики компании Google, Inc. (1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043, USA; „Google”). Google Analytics использует файлы cookie и создает на основе собранной с их помощью информации отчеты, которые хранятся в Google. Политика конфиденциальности Google доступна по адресу http://www.google.com/privacypolicy.html Вы можете запретить компании Google передачу данных, собранных с помощью файлов cookie (включая IP-адрес), и дальнейшую обработку этих данных на серверах Google. Инструкции о том, как это сделать, вы найдете по адресу: tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=en.
[bookmark: _GoBack]Ответственным обработчиком веб-сайта и интернет-магазина концертного зала Alexela и всех персональных данных является Tallinna Kontserdimaja AS (регистрационный код 11514334), Таллинн, бульв. Эстония, 9, телефон 6155111, эл. почта info@kontserdimaja.ee
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